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FRANSIZLARIN ÇOĞUNLUĞU AVRUPA BİRLİĞİ İÇİN OLUMSUZ DUYGULAR BESLİYOR
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EuroNews (9 Mayıs 2024)

 

Fransızların çoğunluğu Avrupalı olmaktan gurur duyduğu belirtirken, bu duygunun son yıllarda 
giderek azaldığı görülüyor.

Fransada düzenlenen son anket, seçmenin önemli bir kısmının Avrupa Birliği (AB) için olumsuz 
duygular taşıdığını ortaya koydu.

Gelecek ay düzenlenecek Avrupa Parlamentosu öncesi Ifop araştırma kuruluşu tarafından 
gerçekleştirilen ankete göre, ABye endişeyle bakanların oranı yüzde 46, öfke duyanların oranı 
yüzde 13 ve kayıtsız kalanların oranı yüzde 16 oranında.
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